Zestaw 2 -

Zadanie 1. 3 pkt

Ania dostaje 38zt kieszonkowego, z czego 14zt wydaje na stodycze. Jej
kolezanka Ola przeznacza na stodycze 9,20z}, co stanowi 0,25 jej
kieszonkowego. Ktéra z nich ma wieksze kieszonkowe? Ktéra wydaje mniej na
stodycze? O ile mniej?

Zadanie 2. 3 pkt

Jakie jest pole trapezu, w ktérym suma podstaw jest o 1,2 dm diuzsza od
wysokosci, ktéra ma 7cm?

Zadnie 3. 3 pkt

Na koniec roku szkolnego srednia ocen w pewnej 28 - osobowej klasie
wynosita 4,25. Chiopcoéw byto o 4 mniej niz dziewczat. Srednia ocen dziewczat
wynosita 4,4. Jaka byta srednia ocen chtopcéw?

Zadanie 4. 3 pkt
Dwa Ilwy zajmujg w ZOO teren o powierzchni 270 aréw. Jaka powierzchnie

zajmuje kazdy z Iwéw, jezeli starszy zajmuje teren o powierzchni rownej
4/5 powierzchni zajmowanej przez mtodszego Iwa?

Zadanie 5. 3 pkt

Pewien arbuz jest o 2 kilogramy ciezszy od 1/3 arbuza. lle wazy ten arbuz?

Powodzenia!



